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Ledelsespåtegning  

  
Ledelsen har dags dato aflagt årsregnskabet for 2024.  
Årsregnskabet er aflagt i overensstemmelse med beskrivelsen i anvendt regnskabspraksis.  
  
Jeg anser den valgte regnskabspraksis for hensigtsmæssig, og efter min opfattelse giver 
årsregnskabet et retvisende billede af resultatet af foreningens aktiviteter for regnskabsåret 1. 
januar – 31. december 2024.  
  
Ledelsesberetningen indeholder efter min opfattelse en retvisende redegørelse for de forhold, som 
beretningen omhandler.  
  
Årsregnskabet indstilles til godkendelse.  
  
  
København den 23. maj 2025 
  
I ledelsen  
  
  
  
_______________________  
Stine Lene Hansen 
Regionschef for Region Storkøbenhavn & Bornholm  
  
  
  
Tegningsberettiget  
  
  
  
  
  
___________________________________      _________________________   
Chef for Kirkens Korshær Jeanette Bauer       Økonomichef Mikkel Lerche       
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Den uafhængige revisors erklæring  
Til ledelsen i Kirkens Korshær Københavnerarbejdet 
 
Konklusion 
Vi har revideret årsregnskabet for Kirkens Korshær København for regnskabsåret 1. januar - 31. 
december 2024, der omfatter resultatopgørelse, balance og noter, herunder anvendt 
regnskabspraksis. Årsregnskabet udarbejdes efter beskrivelsen i anvendt regnskabspraksis. 
 
Det er vores opfattelse, at årsregnskabet i alle væsentlige henseender er udarbejdet i 
overensstemmelse med beskrivelsen i anvendt regnskabspraksis. 
 
Grundlag for konklusion 
Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de 
yderligere krav, der er gældende i Danmark. Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er 
nærmere beskrevet i revisionspåtegningens afsnit ”Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet”. 
Vi er uafhængige af foreningen i overensstemmelse med International Ethics Standards Board for 
Accountants' internationale retningslinjer for revisorers etiske adfærd (IESBA Code) og de yderligere 
etiske krav, der er gældende i Danmark, ligesom vi har opfyldt vores øvrige etiske forpligtelser i 
henhold til disse krav og IESBA Code. Det er vores opfattelse, at det opnåede revisionsbevis er 
tilstrækkeligt og egnet som grundlag for vores konklusion. 
 
Fremhævelser af forhold vedrørende revisionen 
Kirkens Korshær København har efter noterne specificeret anvendelsen af driftstilskud fra det 
sociale arbejde i København. Vi skal fremhæve at denne specifikationen, som det også fremgår af 
årsregnskabet, ikke har været underlagt revision. 
 
Ledelsens ansvar for årsregnskabet 
Ledelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab, i overensstemmelse med beskrivelsen i 
anvendt regnskabspraksis. Ledelsen har endvidere ansvaret for den interne kontrol, som ledelsen 
anser for nødvendig for at udarbejde et årsregnskab uden væsentlig fejlinformation, uanset om 
denne skyldes besvigelser eller fejl. 
 
Ved udarbejdelsen af årsregnskabet er ledelsen ansvarlig for at vurdere foreningens evne til at 
fortsætte driften; at oplyse om forhold vedrørende fortsat drift, hvor dette er relevant; samt at 
udarbejde årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet om fortsat drift, medmindre ledelsen 
enten har til hensigt at likvidere foreningen, indstille driften eller ikke har andet realistisk alternativ 
end at gøre dette. 
 
Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet 
Vores mål er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet som helhed er uden væsentlig 
fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, og at afgive en revisionspåtegning 
med en konklusion. Høj grad af sikkerhed er et højt niveau af sikkerhed, men er ikke en garanti for, 
at en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de 
yderligere krav, der er gældende i Danmark, altid vil afdække væsentlig fejlinformation, når sådan 
findes. Fejlinformationer kan opstå som følge af besvigelser eller fejl og kan betragtes som 
væsentlige, hvis det med rimelighed kan forventes, at de enkeltvis eller samlet har indflydelse på de 
økonomiske beslutninger, som regnskabsbrugerne træffer på grundlag af årsregnskabet. 
 
Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision 
og de yderligere krav, der er gældende i Danmark, foretager vi faglige vurderinger og opretholder 
professionel skepsis under revisionen. Herudover: 
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· Identificerer og vurderer vi risikoen for væsentlig fejlinformation i årsregnskabet, uanset om 
denne skyldes besvigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som reaktion 
på disse risici samt opnår revisionsbevis, der er tilstrækkeligt og egnet til at danne grundlag 
for vores konklusion. Risikoen for ikke at opdage væsentlig fejlinformation forårsaget af 
besvigelser er højere end ved væsentlig fejlinformation forårsaget af fejl, idet besvigelser kan 
omfatte sammensværgelser, dokumentfalsk, bevidste udeladelser, vildledning eller 
tilsidesættelse af intern kontrol. 

 
· Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for at kunne udforme 

revisionshandlinger, der er passende efter omstændighederne, men ikke for at kunne 
udtrykke en konklusion om effektiviteten af foreningens interne kontrol. 

 
· Tager vi stilling til, om den regnskabspraksis, som er anvendt af ledelsen, er passende, samt 

om de regnskabsmæssige skøn og tilknyttede oplysninger, som ledelsen har udarbejdet, er 
rimelige. 

 
· Konkluderer vi, om ledelsens udarbejdelse af årsregnskabet på grundlag af 

regnskabsprincippet om fortsat drift er passende, samt om der på grundlag af det opnåede 
revisionsbevis er væsentlig usikkerhed forbundet med begivenheder eller forhold, der kan 
skabe betydelig tvivl om foreningens evne til at fortsætte driften. Hvis vi konkluderer, at der 
er en væsentlig usikkerhed, skal vi i vores revisionspåtegning gøre opmærksom på 
oplysninger herom i årsregnskabet eller, hvis sådanne oplysninger ikke er tilstrækkelige, 
modificere vores konklusion. Vores konklusioner er baseret på det revisionsbevis, der er 
opnået frem til datoen for vores revisionspåtegning. Fremtidige begivenheder eller forhold 
kan dog medføre, at foreningen ikke længere kan fortsætte driften. 

 
Vi kommunikerer med den øverste ledelse om blandt andet det planlagte omfang og den 
tidsmæssige placering af revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer, herunder 
eventuelle betydelige mangler i intern kontrol, som vi identificerer under revisionen. 
 
Udtalelse om ledelsesberetningen 
Ledelsen er ansvarlig for ledelsesberetningen. 
 
Vores konklusion om årsregnskabet omfatter ikke ledelsesberetningen, og vi udtrykker ingen form 
for konklusion med sikkerhed om ledelsesberetningen. 
 
I tilknytning til vores revision af årsregnskabet er det vores ansvar at læse ledelsesberetningen og i 
den forbindelse overveje, om ledelsesberetningen er væsentligt inkonsistent med årsregnskabet 
eller vores viden opnået ved revisionen eller på anden måde synes at indeholde væsentlig 
fejlinformation. 
 
Baseret på det udførte arbejde er det vores opfattelse, at ledelsesberetningen er i overensstemmelse 
med årsregnskabet. Vi har ikke fundet væsentlig fejlinformation i ledelsesberetningen. 
 
København, den 23. maj 2025 

 
Redmark 
GODKENDT REVISIONSPARTNERSELSKAB 
CVR-nr. 29 44 27 89 

 
Darnell Vagnild 
Statsautoriseret revisor 
MNE-nr. 32116 
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Virksomhedsoplysning 

 

Kirkens Korshær Region Storkøbenhavn & Bornholm 
 
Adresse:   Prins Jørgens Gade 6A 
  2200 København N   
  
Telefon:  40297402 
  
CVR:  41746661 
 
Regnskabsår: 1. januar – 31. december 2024  
  
  
Daglige ledelse: Stine Lene Hansen  
  
Revision  Redmark  

Godkendt Revisionspartnerselskab  
Dirch Passers Allé 76  
2000 Frederiksberg  
CVR 29442789   
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Ledelsesberetning 
Det sociale arbejde  

Region Storkøbenhavn og Bornholm konsoliderede i 2024 de sociale indsatser inden for fire 
geografiske områder: NV, Nørrebro, Vesterbro og Christianshavn. Denne strukturering har 
muliggjort en bedre koordinering og ledelse af de lokale tilbud, samtidig med at et styrket 
samarbejde på tværs af byen har bidraget til en mere helhedsorienteret indsats for udsatte 
borgere. 
 

NV: Drejervej og Kompasset 

Drejervej:  
Drejervej tilbyder varmestue med måltider, rådgivning om MitID og kontakt til offentlige instanser, 
sundhedstilbud samt adgang til PC og tøjhjælp. Der arrangeres sociale aktiviteter, 
fødselsdagsfejringer og højtidsarrangementer samt udflugter og sommerlejre. Familietilbuddet 
omfatter ugentlige besøg, fællesspisning, rådgivning og feriehjælp. Derudover er der et 
aktivitetstilbud for sårbare kvinder med bevægelse, danskundervisning og kreative aktiviteter. Den 
Røde Drage kører ud til krisecentre, fængsler og hospitaler for at skabe et frirum for udsatte børn. 

 

Kompasset:  
Efter skimmelsvamp i de tidligere lokaler flyttede Kompasset i 2024 til Drejervej, hvor rådgivning til 
hjemløse migranter fortsætter tre dage ugentligt, samt opsøgende arbejde og vaskeritilbud. De to 
nødovernatningstilbud åbnede i oktober og november 2023. Da sovesalen i Kæmnervej ikke kunne 
bruges til overnatning pga. skimmelsvamp blev tilbuddet flyttet til Kapernaumskirken med 
reduceret kapacitet. Efter marts 2024 blev ledelsen af nødovernatningstilbuddet flyttet til Nørrebro.  

 

Nørrebro: Morgencaféen YouPeople, Natcaféen og Nødherberget 

 
I 2024 blev Kirkens Korshærs tre afdelinger på Nørrebro organisatorisk og ledelsesmæssigt 
sammenlagt. Denne omstrukturering har styrket samarbejdet mellem afdelingerne og skabt en 
mere helhedsorienteret indsats til gavn for brugerne. 

 

Morgencaféen YouPeople: 
Varmestuen der henvender sig til udenlandske hjemløse og socialt sårbare, flyttede i slutningen af 
2023 ind i Stengade 40 sammen med Natcaféen. Det fysiske fællesskab har øget samarbejdet 
mellem Morgencaféen og Natcaféen, især i forhold til sundhedsopfølgning for brugere med 
komplekse behov. Der har været en stigning i antallet af brugere, særligt i weekenderne, hvor op 
mod 80 personer besøger Morgencaféen. 

 

Natcaféen: 
Natcaféen har 20 sengepladser til de mest fysisk og psykisk lidende mennesker i København. I 
2024 har samarbejdet mellem Natcaféen og Morgencafeen intensiveret, hvor natholdet nu får 
støtte fra morgenpersonalet til at lave aftaler med sundheds- og behandlingssystemet. 
Samarbejdet med nødovernatninger ligeledes styrket, hvilket sikrer bedre koordinering af 
brugernes overnatningsmuligheder. 
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Nødovernatning i Hellig Kors Kirke: 
Nødovernatning tilbyder 40 senge til hjemløse migranter. Den åbnede allerede i oktober 2024 – en 
måned før de øvrige nødovernatningstilbud i København. Herberget er nu integreret i Kirkens 
Korshærs samlede enhed på Nørrebro, hvilket har forbedret koordineringen med Natcaféen og 
Morgencaféen YouPeople, særligt med fokus på brugernes helbredsmæssige behov. 

 

Vesterbro: Mariatjenesten og Istedgade 100 

 

Mariatjenesten: 
Mariatjenesten fungerer som et værested for hjemløse og socialt sårbare. I 2024 har fokus været 
på stabilisering efter en periode med lederskift. Der er indgået strategiske aftaler med Mariakirken 
og Mariakirkens natherberg om fremtidigt samarbejde. Relations skabende aktiviteter som 
fællesspisning, filmaftener og ekskursioner fortsætter, hvilket bidrager til et inkluderende miljø. 

 

Istedgade 100: 
Dagsværestedet på Istedgade har fortsat sit fokus på hjemløse migranter. Der har været en særlig 
indsats for LGBTQ+ personer i hjemløshed i samarbejde med ligesindede organisationer. I 
slutningen af 2024 blev der igangsat tættere koordination mellem Istedgade 100 og 
Mariatjenesten. Planerne om at flytte varmestuen til Vesterbrogade er skrinlagt, og varmestuen 
fortsætter i de hidtidige lokaler. 

 

Christianshavn: Torvegade og Fedtekælderen 

 

Familiestøttende tilbud i Torvegade og Aakirkeby: 
Fødevarer har været særligt efterspurgte i 2024, hvor 10-15 familier dagligt har modtaget mad. 
Desuden har 12-20 mødre spist frokost hver dag, mens fællesspisningerne har haft op til 75 unikke 
brugere. Der har været kontakt til ca. 60 familier, og 200 gavekort til julehjælp er uddelt. 

I Aakirkeby er brugergruppen udvidet, og 14 unge deltager nu i klubben. Børnecaféen har kontakt 
til 20-30 familier, og den månedlige fællesspisning har i gennemsnit haft 30 deltagere. Behovet for 
tørvarer og donationer er steget, og 50 gavekort til julehjælp er uddelt. 

 

Fedtekælderen: 
Værestedet har arbejdet målrettet med konfliktforebyggelse, hvilket har skabt et tryggere miljø for 
både brugere og medarbejdere. Der har været øget rekruttering af frivillige, som nu varetager 
køkkenet, hvilket har frigivet ressourcer til socialfaglige opgaver. Der har dog været udfordringer 
med at finde den rette medarbejder til det grønlandske tilbud INI, men dette forventes løst ved 
årets udgang. 

 

Lyngby: Suppekøkkenet og Paradiset 

Suppekøkkenet:  
Suppekøkkenet har igen i år haft fokus på frivilligtrivsel. Der blev afholdt fødselsdag samt en 
populær sommertur med 30 deltagere. 
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Paradiset: 
Paradiset har videreudviklet sin indsats med overskudsmad og opnået flere samarbejdsaftaler. 
Arbejdsmiljøet har dog været udfordret af dårlige bygningsforhold, men kommunen har godkendt 
en ny køkkenpavillon med moderne faciliteter, som forventes klar i 2025. 

 

Særlige indsatser i regnskabsåret  

I 2024 har kommuner, ministerier, fonde og puljer igen bidraget til at regionen har kunne oprette 
driften og udvikle på nye indsatser: 

· I 2024 har region Storkøbenhavn atter modtaget §18 midler fra Københavns Kommune, 
Lyngby-Taarbæk Kommune og Bornholms Regionskommune. Dette har fordret at vi har 
kunne drive frivilligindsatser på en udviklende måde i de tre kommuner.  

· Modtagelse af ESF+ i 2024 betydet at vores migrantarbejde fortsat har kunne yde den 
fornødne akkrediterede rådgivning  

· Fødevareprojektet fra den A. P. Møller Fonden og Social- og Boligstyrelsen har medført 
nye måder at tænke bespisning at mennesker i udsatte positioner  

· TrygFonden har ydet bistand til både Bornholm og Mariatjenesten, hvilket har været 
afgørende for vores drift og udvikling på de to arbejdssteder  

· Arnes Børne- og Ungdomsfond og Fodboldfonden har støttet vores børne- og 
familieindsatser i København og i Aakirkeby, hvilket har medhjælpende til driften og 
muligheder for nye aktiviteter 

· Social- og Boligstyrelsen, samt Blågården Sogn og OAK Foundation Denmark har bidraget 
til at 40 gadesovere har haft tag over hovedet den forgangne vinter  

 

Tak til ovenstående bidragsydere og øvrige puljer og fonde, der har bidraget til Kirkens Korshærs 
arbejde i Region Storkøbenhavn og Bornholm i 2024. 

 

Det økonomiske resultat  

I 2024 så den samlede region ind i et budgetteret overskud på 1,6 millioner. Det er dog ikke lykkes 
at efterkomme dette overskud til fulde, men regionen har via de nævnte omstruktureringer og 
nytænkning af de sociale indsatser formået at reducerer udgifter og har således opbygget et 
overskud på ca. 1 mio. contra et underskud på 1,5 mio. i 2023. Der arbejdes fortsat i 2025 med at 
gøre regionens arbejde og indsatser til et bæredygtigt, rentabelt socialt arbejde. 

 

Begivenheder, der er indtruffet efter regnskabsårets afslutning  

Efter regnskabsårets afslutning er der ikke indtruffet begivenheder, som væsentligt vil kunne 
påvirke den finansielle stilling i regionen. 
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Anvendt regnskabspraksis   

Regnskabet omfatter Kirkens Korshærs i 2024 
 
Resultatopgørelsen   
Resultatopgørelsen er opdelt i „Indtægter“ og „Udgifter“.  
 
Under „Indtægter“ er indtægterne anført med bruttobeløb Resultatkolonnen viser bruttobeløb til 
rådighed for Kirkens Korshær arbejde.  
 
Under „Udgifter“ er vist de beløb, der er anvendt til Kirkens Korshær arbejde.   
Direkte henførbare indtægter er vist i indtægtskolonnen.  
Indtægtsgenererende aktivitet i genbrugsbutikkerne opgøres overskuddet under indtægter.  
  
Testamentariske gaver samt arv bliver indregnet som henholdsvis formålsbestemt og ikke-
formålsbestemt arv i balancen på indbetalingstidspunktet. Den formålsbestemte arv medtages 
brutto som indtægt samme år, som udgifterne der er anvendt til de konkrete formål. For den ikke-
formålsbestemte arv foretages beslutning om anvendelse af midler til konkrete projekter og den 
ikke-formålsbestemte arv indregnes i resultatopgørelsen i samme år, som udgifterne, der er 
anvendt til de konkrete formål.  
 
Formålsbestemte fondsmidler, bevillinger o.lign. bliver indregnet i balancen på 
indbetalingstidspunktet. De formålsbestemte fondsmidler medtages brutto som indtægt samme år, 
som udgifterne der er anvendt til de konkrete formål.  
  
Der foretages i øvrigt sædvanlig periodisering af væsentlige indtægter og udgifter.  
  
Balance  
  
Anlægsaktiver  
Driftsmidler, renovering og køb af biler udgiftsføres i anskaffelsesåret.   
  
Tilgodehavender  
Tilgodehavender måles til amortiseret kostpris, der sædvanligvis svarer til nominel værdi. Værdien 
reduceres med nedskrivning til imødegåelse af forventede tab.  
  
Periodeafgrænsningsposter  
Periodeafgrænsningsposter indregnet under aktiver omfatter afholdte omkostninger vedrørende 
efterfølgende regnskabsår.  
  
Reservationer  
Beløb, der i årets løb af ledelsen er disponeret til særlige formål, indregnes under henlæggelser i 
balancen.  
  
Skat af årets resultat  
Da foreningen ikke er et selvstændigt skattesubjekt, er der ikke afsat skat i årsrapporten.  
  
Gældsforpligtelser  
Øvrig gæld måles til amortiseret kostpris, hvilket sædvanligvis svarer til nominel værdi.  
Der hensættes til ferieforpligtigelse.   
 
Eventualforpligtelser og sikkerhedsstillelser  
Der oplyses ikke om eventualforpligtelser eller sikkerhedsstillelser.   
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Resultatopgørelse 1. januar - 31. december 2024 

       

    2024  2023 

 Indtægter      

       

Note Gaver og bidrag      

 Testamentariske gaver   0  505.393 
1 Salg og private midler   3.490.462  3.540.061 

 Formålsbestemte gaver   2.840.749  3.984.897 

 Driftsstøtte   17.676.604  16.502.557 

 Tilskud fra kommuner   2.960.925  3.469.735 

 Driftsstøtte Natcafeen   3.900.000  4.000.000 
2 Øvrige offentlige tilskud   6.109.418  5.133.387 

       

 Indtægter i alt   36.978.158  37.136.030 

       

 Udgifter      

       

 Lønninger   27.047.371  28.888.823 
3 Direkte udgifter   2.463.240  2.881.795 
4 Indirekte udgifter   2.447.522  2.400.151 
5 Lokaleudgifter   3.950.119  4.471.835 

 Årets resultat   1.069.906  -1.506.574 

       

 Udgifter i alt   36.978.158  37.136.030 
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Balance 31. december 2024 
    

       

    2024  2023 

       

 Aktiver      

 Mellemregning fælleskontoret  0  0 

 Debitorer  3.000.966  3.330.631 

 Likvide beholdninger  2.157.044  898.149 

 Aktiver i alt   5.158.010  4.228.780 

       

 Passiver      

 Egenkapital  -1.506.574  -3.646.130 

 

Tilskud til egenkapital fra øvrige 
afdelinger  0  3.646.130 

 Overført resultat  1.069.906  -1.506.574 

    -436.668  -1.506.574 

 Kreditorer  207.644  443.304 

 Mellemregning fælleskontoret  2.870.033  1.895.690 

 Formålsbestemt kapital  1.208.521  2.153.727 

 Skyldig Skat  79.860  79.860 

 Ferieforpligtigelse  1.228.620  1.162.773 

 Passiver i alt   5.158.010  4.228.780 
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Noter 
    

       

    2024  2023 

       
Note 1 Salg og private midler      

 Gaver og bidrag   650.152  347.653 

 Kirkepartnerskaber   1.206.419  1.044.056 

 Salg af forplejning og ophold   350.802  460.400 

 Salg genbrug   1.133.458  1.435.422 

 Hus Forbi   133.533  139.238 

 Kollekter   16.098  113.292 

    3.490.462  3.540.061 

       
Note 2 Øvrige offentlige tilskud      

 PUF   1.256.000  1.174.308 

 Socialministeriets øvrige   1.866.096  2.881.805 

 Øvrige offentlige projektmidler   2.719.244  632.654 

 Tips/Lotto/Momskompensation   268.078  444.620 

    6.109.418  5.133.387 

       
Note 3 Direkte udgifter      

 Varekøb, forplejning m.m.   1.193.203  1.441.375 

 Understøttelse af brugere   52.186  51.066 

 Rejsehjælp   11.748  130.060 

 Opsøgende arbejde   53.850  44.454 

 Beskæft., underh., undervisning  26.168  58.032 

 Andre brugerudgifter   418.725  602.889 

 Julehjælp/-aktiviteter   275.941  250.468 

 Lejr-/ferieaktiviteter   160.173  193.953 

 Udflugtsaktiviteter   101.305  34.496 

 Hus Forbi   169.941  75.002 

    2.463.240  2.881.795 
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    2024  2023 

       

Note 4 Indirekte omkostninger      

 Kompetenceudvikling   99.278  241.474 

 Frivillighedspleje   25.593  37.589 

 Forplejning og ophold (ikke bruger)  116.914  98.409 

 Supervision og krisehjælp   325.000  253.585 

 Abonnementer   279.832  100.499 

 Kampagne og PR   59.880  4.747 

 Forsikring   361.236  279.051 

 Andet   78.507  40.413 

 Transport   135.950  136.470 

 Revision   251.175  191.956 

 Administration   714.157  1.015.958 

    2.447.522  2.400.151 

       

       
Note 5 Lokaleudgifter      

 Husleje   2.077.720  2.538.720 

 El, vand og varme   508.884  389.437 

 Inventar incl. vedligeholdelse   405.431  273.876 

 Vedligehold bygning   92.975  168.196 

 Rengøring   705.185  497.738 

 Større renovering   91.369  422.299 

 Andre ejendomsomkostninger   68.555  181.569 

    3.950.119  4.471.835 
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Det sociale arbejde i København 

      

Torvegade (ikke revideret)     

   2024  2023 
Indtægter      

Alm. gaver   11.477  4.254 
Formålsbestemte gaver   662.500  635.880 
Genbrug   739.546  748.030 
Kirkepartnerskaber   10.000  10.000 
Kollekter   2.635  3.009 
Salg af forplejning   28.337  47.393 
Tilskud fra kommunen   -18.072  50.894 
Tilskud fra Socialministeriet   398.141  366.393 
Øvrige offentlige tilskud    46.961  53.354 
Driftsstøtte   2.755.516  2.077.238 

      

Indtægter i alt   4.637.041  3.996.445 

      

Omkostninger      

Lønninger   2.796.442  2.314.170 
Direkte omkostninger   701.467  547.644 
Indirekte omkostninger   215.191  231.798 
Lokale omkostninger   785.596  783.895 
Årets resultat   138.347  118.939 

      

Udgifter i alt   4.637.041  3.996.445 
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Fedtkælderen (ikke revideret)     

   2024  2023 
Indtægter      

Alm. gaver   104.359  59.864 
Formålsbestemte gaver   38.229  358.283 
Kollekter   8.063  5.000 
Kirkepartnerskaber   251.746  256.500 
Salg af forplejning   36.541  37.093 
Tilskud fra kommunen   357.428  333.617 
Tilskud fra Socialministeriet   273.180  209.578 
Øvrige offentlige tilskud    47.861  66.693 
Driftsstøtte   2.958.678  2.509.048 

      

Indtægter i alt   4.076.085  3.835.676 

      

Omkostninger      

Lønninger   3.086.806  2.719.931 
Direkte omkostninger   226.219  166.284 
Indirekte omkostninger   249.135  280.030 
Lokale omkostninger   379.307  551.353 
Årets resultat   134.617  118.078 

      

Udgifter i alt   4.076.085  3.835.676 
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Natcafeen (ikke revideret)     

   2024  2023 
Indtægter      

Alm. gaver   20.250  8 
Formålsbestemte gaver   22.000  0 
Kirkepartnerskaber   36.500  31.500 
Salg af forplejning   8.122  9.676 
Tilskud fra kommunen   10.000  0 
Tilskud fra Socialministeriet   3.900.000  4.000.000 
Driftsstøtte   200.000  270.000 

      

Indtægter i alt   4.196.872  4.311.184 

      

Omkostninger      

Lønninger   3.365.747  3.538.581 
Direkte omkostninger   68.213  50.845 
Indirekte omkostninger   276.277  269.267 
Lokale omkostninger   560.784  441.750 
Årets resultat   -74.148  10.740 

      

Udgifter i alt   4.196.872  4.311.184 
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Kompasset (ikke revideret)     

   2024  2023 
Indtægter      

Alm. gaver   17.377  46.698 
Formålsbestemte gaver   57.000  838.104 
Kollekter   0  98.855 
Kirkepartnerskaber   252.525  308.794 
Salg af forplejning   37.843  100.797 
Tilskud fra kommunen   462.336  1.109.895 
Tilskud fra Socialministeriet   249.717  1.898.880 
Tilskud fra Erhvervsministeriet   2.459.915  632.654 
Øvrige offentlige tilskud   78.269  111.155 
Driftsstøtte   1.508.966  3.954.760 

      

Indtægter i alt   5.123.948  9.100.592 

      

Omkostninger      

Lønninger   3.823.965  8.342.758 
Direkte omkostninger   73.860  355.243 
Indirekte omkostninger   560.992  802.888 
Lokale omkostninger   231.963  634.599 

Årets resultat   433.168  
-

1.034.895 

      

Udgifter i alt   5.123.948  9.100.592 
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Istedgade/Vesterbrogade (ikke revideret)    

   2024  2023 
Indtægter      

Alm. gaver   4.200  30.620 
Formålsbestemte gaver   22.000  14.478 
Genbrug   325.543  594.389 
Salg af forplejning   21.490  13.538 
Tilskud fra kommunen   114.018  99.539 
Tilskud fra Socialministeriet   105.143  121.347 
Øvrige offentlige tilskud   15.653  22.231 
Driftsstøtte   1.374.193  894.683 

      

Indtægter i alt   1.982.240  1.790.825 

      

Omkostninger      

Lønninger   1.050.696  896.794 
Direkte omkostninger   41.209  36.236 
Indirekte omkostninger   110.674  84.117 
Lokale omkostninger   613.356  1.004.586 
Årets resultat   166.308  -230.909 

      

Udgifter i alt   1.982.240  1.790.825 
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Mariatjenesten (ikke revideret)     

   2024  2023 
Indtægter      

Alm. gaver   25.265  27.609 
Formålsbestemte gaver   228.250  287.265 
Salg af forplejning   66.062  54.695 
Kollekter   5.400  6.374 
Kirkepartnerskaber   2.550  0 
Tilskud fra kommunen   139.809  59.986 
Tilskud fra Socialministeriet   105.143  141.413 
Øvrige offentlige tilskud   15.653  48.908 
Driftsstøtte   1.473.461  1.108.302 

      

Indtægter i alt   2.061.593  1.734.552 

      

Omkostninger      

Lønninger   1.556.484  1.664.166 
Direkte omkostninger   153.466  154.825 
Indirekte omkostninger   238.808  183.644 
Lokale omkostninger   6.328  1.094 
Årets resultat   106.509  -269.177 

      

Udgifter i alt   2.061.593  1.734.552 
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Paradiset (ikke revideret)     

   2024  2023 
Indtægter      

Alm. gaver   8.756  10.150 
Formålsbestemte gaver   161.212  338.685 
Hus Forbi   133.533  139.238 
Salg af forplejning   0  12.525 
Tilskud fra kommunen   1.474.748  1.400.800 
Tilskud fra Socialministeriet   87.918  130.972 
Driftsstøtte   465.000  0 

      

Indtægter i alt   2.331.167  2.032.370 

      

Omkostninger      

Lønninger   1.922.635  1.779.028 
Direkte omkostninger   353.711  360.528 
Indirekte omkostninger   164.892  143.470 
Lokale omkostninger   182.990  321.519 
Årets resultat   -293.062  -572.175 

      

Udgifter i alt   2.331.167  2.032.370 

      

Suppekøkkenet (ikke revideret)     

      

Indtægter      

Formålsbestemte gaver   22.000  0 
Kirkepartnerskaber   467.862  437.262 
Tilskud fra kommuner   11.123  22.000 
Tilskud fra Socialministeriet   30.189  10.063 
Driftsstøtte   0  6.000 

      

Indtægter i alt   531.174  475.325 

      

Omkostninger      

Lønninger   474.021  423.347 
Direkte omkostninger   33.123  21.542 
Indirekte omkostninger   17.621  21.012 
Årets resultat   6.409  9.425 

      

Udgifter i alt   531.174  475.325 
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Drejervej (ikke revideret)     

   2024  2023 
Indtægter      

Testementariske gaver   0  503.000 
Alm. gaver   397.125  164.196 
Formålsbestemte gaver   852.199  1.176.453 
Kollekter   0  54 
Genbrug   68.370  93.004 
Salg af forplejning   151.578  187.025 
Tilskud fra kommunen   87.915  111.216 
Tilskud fra Socialministeriet   442.584  1.030.209 
Øvrige offentlige tilskud   120.427  120.047 
Driftsstøtte   5.649.754  4.011.286 

      

Indtægter i alt   7.769.952  7.396.490 

      

Omkostninger      

Lønninger   5.300.237  5.321.047 
Direkte omkostninger   613.369  814.067 
Indirekte omkostninger   446.340  523.421 
Lokale omkostninger   1.057.854  695.977 
Årets resultat   352.153  41.977 

      

Udgifter i alt   7.769.952  7.396.490 
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Aakirkeby (under Torvegade) (ikke revideret)    

   2024  2023 
Indtægter      

Alm. gaver   2.711  0 
Formålsbestemte gaver   441.758  406.731 
Tilskud fra kommuner   24.809  17.000 
Tilskud fra Socialministeriet   27.518  35.976 
Øvrige offentlige tilskud   15.653  0 
Driftsstøtte   516.198  350.000 

      

Indtægter i alt   1.028.647  809.707 

      

Omkostninger      

Lønninger   711.642  539.313 
Direkte omkostninger   160.545  157.978 
Indirekte omkostninger   36.936  7.888 
Lokale omkostninger   3.791  18.940 
Årets resultat   115.735  85.588 

      

Udgifter i alt   1.028.647  809.707 

      

Morgencafeen YouPeople (ikke revideret)    

      

Indtægter      

Alm. gaver   57.631  4.304 
Formålsbestemte gaver   32.563  5.575 
Salg af forplejning   830  0 
Tilskud fra kommunen   286.809  264.789 
Tilskud fra Socialministeriet   74.957  111.285 
Øvrige offentlige tilskud   15.653  22.231 
Driftsstøtte   774.837  894.683 

      

Indtægter i alt   1.243.280  1.302.867 

      

Omkostninger      
Lønninger   1.033.050  1.518.489 
Direkte omkostninger   8.710  38.060 
Indirekte omkostninger   45.786  47.533 
Lokale omkostninger   11.527  1.750 
Årets resultat   144.208  -302.965 

      

Udgifter i alt   1.243.280  1.302.867 
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Nødovernatning Hellig Kors Kirke & Kompasset (ikke revideret)   

(Tidligere under Kompasset)  
  2024  2023 
Indtægter     

Alm. gaver  1.000  0 
Formålsbestemte gaver  301.038  0 
Kirkepartnerskaber  185.236   
Tilskud fra kommuner  10.000  0 
Tilskud fra Socialministeriet  1.327.603  0 
Øvrige offentlige tilskud  171.271  0 

     

Indtægter i alt  1.996.148  0 

     

Omkostninger     

Lønninger  1.925.646  0 
Direkte omkostninger  25.332  0 
Indirekte omkostninger  111.752  0 
Lokale omkostninger  93.756  0 
Årets resultat  -160.338  0 

     

Udgifter i alt  1.996.148  0 
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